
MODULAN 1030

MALERRENOVIERVlies VORPIGMENTIERT

DE	TECHNISCHES MERKBLATT	2
FR	FICHE DE DONNÉES TECHNIQUES	4
IT	SCHEDA TECNICA	6
NL	TECHNISCH GEGEVENSBLAD	8
SE	TEKNISKT DATABLAD	10
CZ	TECHNICKÝ LIST	12
SK	TECHNICKÝ INFORMAČNÝ LIST	14
RO	FIȘĂ TEHNICĂ	16
RS	TEHNIČKI LIST	18

MODULAN 1030 MALERRENOVIERVlies VORPIGMENTIERT



Seite 1/2

Produktbeschreibung

Material	Malerrenoviervlies vorpigmentiert ist ein Zellstoffvlies mit textilen Feinfasern. Durch die integrierte Vorpigmentierung wird eine gute Deckkraft erzielt.		
Verwendungszweck	Wandbelag zur Überarbeitung von Wand- und Deckenflächen. Geeignet als Anstrichträger für glatte, homogene Oberflächen mit gleichmäßigem optischem Ergebnis.		
Eigenschaften	■ Vorpigmentiert ■ Glatte, gleichmäßige und rissüberbrückende Oberfläche ■ Flexibel und leicht zu verarbeiten ■ Gutes Eckverhalten, saubere Kanten ■ Beidseitig verarbeitbar, effizientes Handling ■ Sauberes Schneiden möglich (trocken/nass) ■ Unauffällige, stabile Nähte ■ Hohe Opazität, geringe Schattenbildung ■ Homogene, knickunempfindliche Oberfläche ■ Formstabil im nassen Zustand ■ Geringer Kleisterverbrauch ■ Einfach auszubessern		
Technische Daten	■ Konformität nach CE EN DIN 15102 ■ Brandverhalten geprüft nach DIN EN 13501-1 (Brandverhalten B-s1, d0) schwer entflammbar ■ Zertifiziert nach OEKO-TEX® Standard 100		
Rollenmaße und Verpackung	Artikel	Rollenmaß	Gewicht
	4306516884025	0,75 m x 25,00 m	130 g/m²
	4306516884049	1,00 m x 25,00 m	130 g/m²
	4306516884063	0,75 m x 50,00 m	130 g/m²

Verarbeitungsempfehlung

Warenprüfung	Material vor der Verarbeitung prüfen.
Untergrund	Der Untergrund muss trocken, einfarbig, tragfähig, gleichmäßig saugfähig, sauber, glatt und hinreichend ebenflächig sein. Alte Tapeten und nicht tragfähige Anstriche sind restlos zu entfernen. Risse, Fugen und Unebenheiten sind mit geeigneten Spachtelmassen, vorzugsweise Gipsspachtelmassen auszugleichen. Stark saugende Untergründe mit MODULAN 2101 Hydrosol-Tiefgrund fachgerecht vorbehandeln.

Verklebung

Beidseitige Verarbeitung möglich.

Tapetenbahnen unter Zugabe von 5–10 cm als Ausgleich für Ober- und Unterkante zuschneiden.

Verklebung mit Vliestapetenkleister, z. B. MODULAN 811 Vlies.

Wandklebetechnik:

Den Kleister mit einer Kurzflorrolle gleichmäßig in 1–2 Bahnbreiten auftragen.

Die Schichtstärke richtet sich nach der Saugfähigkeit des Untergrunds.

- Leicht saugend: 130 g–150 g/m²
- Stark saugend: 150 g–180 g/m²

Kleistermaschine:

Bei Einsatz einer Kleistermaschine jede Bahn direkt nach Auftrag verkleben.

Empfohlene Einstellung: Stufe 1

Die Kleistermenge richtet sich auch hier nach der Saugfähigkeit des Untergrunds.

Tapetenbahn mit einem Tapezierspachtel oder einer Tapezierwalze andrücken.

Kleisterreste auf der Sichtseite sofort mit einem feuchten Tuch oder Schwamm entfernen.

Nachfolgende Bahn auf Stoß verkleben. Überstände abschneiden.

Anstrich

Nach der Trocknung, je nach Wunsch und Beanspruchung, mit Dispersions-, Latex- oder Acrylfarben gem. DIN 13300 überstreichen.

Technische Information Stand 2026

Dieses Technische Merkblatt wurde auf Grundlage des aktuellen Stands der Technik erstellt. Aufgrund der Vielfalt möglicher Untergründe und Objektbedingungen entbinden die Angaben in dem Merkblatt den Anwender nicht von der sich auch aus den allgemeinen Handwerksregeln ergebenden Verpflichtung, vor der beabsichtigten Verwendung eigenverantwortlich die Eignung und Verwendbarkeit zu prüfen. Für Anwendungen, die nicht eindeutig in diesem Merkblatt erwähnt werden, können wir keine Verantwortung übernehmen. Dies gilt insbesondere bei Kombinationen mit anderen Produkten. Bei Erscheinen einer Neuauflage verlieren alle vorangegangenen Technischen Merkblätter ihre Gültigkeit.

MODULAN 1030 INTISSÉ DE RÉNOVATION PRÉ-PIGMENTÉ



Page 1/2

Produktbeschreibung

Matériau

L'intissé de rénovation pré-pigmenté est un intissé de cellulose composé de fibres textiles fines. La pré-pigmentation intégrée permet d'obtenir un bon pouvoir couvrant.

Utilisation

Revêtement mural destiné à la rénovation des murs et des plafonds. Convient comme support de peinture pour les surfaces lisses et homogènes, offrant un résultat esthétique impeccable.

Caractéristiques

- Pré-pigmenté
- Surface lisse, uniforme et couvrant les fissures
- Flexible et très facile à mettre en œuvre.
- Bon rendu dans les angles, bords nets
- Mise en œuvre des deux côtés, manipulation pratique
- Permet une coupe nette (sec/humide)
- Joints discrets et résistants
- Opacité élevée, faible formation d'ombres
- Surface homogène et résistante aux plis
- Indéformable à l'état humide
- Faible consommation de colle
- Facile à réparer

Caractéristiques techniques

- Conformité à la norme européenne EN 15102
- Comportement au feu testé selon la norme européenne EN 13501-1 (comportement au feu B-s1, d0) difficilement inflammable
- Certifié selon la norme OEKO-TEX® Standard 100

Dimensions du rouleau et conditionnement

Article	Dimensions du rouleau	Poids env.
4306516884025	0,75 m x 25,00 m	130 g/m ²
4306516884049	1,00 m x 25,00 m	130 g/m ²
4306516884063	0,75 m x 50,00 m	130 g/m ²

Recommandation de mise en œuvre

Contrôle de la marchandise

Vérifier le matériau avant la mise en œuvre.

Support

Le support doit être sec, de couleur uni, résistant à la charge, uniformément absorbant, propre, lisse et suffisamment plat. Tous les papiers peints et les couches de peinture non portantes doivent être éliminés sans résidus. Les fissures, joints et irrégularités doivent être réparés ou lissés avec de l'enduit, de préférence à base de plâtre. Préparer comme il se doit les supports très absorbants avec l'apprêt hydrosol MODULAN 2101

Collage

Mise en œuvre possible des deux côtés

Découper les lés de papier peint en prévoyant 5 à 10 cm supplémentaires pour compenser les bords supérieurs et inférieurs.

Collage avec une colle pour papier peint intissé, par ex. Intissé MODULAN 811.

Technique d'encollage mural :

Appliquer la colle à papier peint uniformément à l'aide d'un rouleau à poils courts, sur une largeur correspondant à 1 ou 2 lés.

L'épaisseur de la couche dépend du pouvoir absorbant du support.

■ Légèrement absorbant : 130 g–150 g/m²

■ Très absorbant : 150 g–180 g/m²

Encolleuse :

Si vous utilisez une encolleuse, coller chaque lé immédiatement après l'application.

Paramètres recommandés : Niveau 1

La quantité de colle à papier peint dépend ici aussi du pouvoir absorbant du support.

Appuyer sur le lé de papier peint à l'aide d'une spatule ou d'un rouleau à maroufler.

Retirer tout de suite les restes de colle à papier peint situés sur la face visible avec un chiffon ou une éponge humide.

Coller le lé suivant avec la technique bord à bord. Découper les excédents.

Couche de peinture

Une fois sec, en fonction de vos préférences et de l'usage prévu, appliquer une couche de peinture à dispersion, au latex ou acrylique conforme à la norme DIN 13300.

Information technique, version 2026

Cette fiche technique a été préparée sur la base de l'état actuel de la technique. En raison de la diversité des supports et des conditions rencontrées, les informations contenues dans la fiche technique ne dispensent pas l'utilisateur de l'obligation, qui découle également des règles générales de l'artisanat, de vérifier sous sa propre responsabilité l'adéquation et l'applicabilité avant l'utilisation prévue. Nous ne pouvons accepter aucune responsabilité pour les applications qui ne sont pas clairement mentionnées dans cette fiche. Cela vaut en particulier pour les combinaisons avec d'autres produits. Lors de la publication d'une nouvelle édition, toutes les fiches techniques précédentes perdent leur validité.

MODULAN 1030 TNT PER RISTRUTTURAZIONI PER IMBIANCHINI PRE-PIGMENTATO



Pagina 1/2

Descrizione del prodotto

Materiale

Il TNT per ristrutturazioni per imbianchini pre-pigmentato è un tessuto non tessuto di cellulosa con fibre tessili fini. La prepigmentazione integrata garantisce copertura.

Utilizzo previsto

Rivestimento della parete per il ritocco di pareti e soffitti. Adatto come fondo per superfici lisce e omogenee con un risultato estetico uniforme.

Proprietà

- Pre-pigmentato
- Superficie liscia, uniforme e riempitiva per le crepe
- Flessibile e facile da lavorare
- Comportamento negli angoli, bordi puliti
- Lavorabile su entrambi i lati, maneggevolezza efficiente
- Taglio pulito possibile (a secco/a umido)
- Giunture discrete e resistenti
- Elevata opacità, minima formazione di ombre
- Superficie omogenea e resistente alle pieghe
- Stabile dimensionalmente anche da bagnato
- Consumo di colla ridotto
- Facile da riparare

Dati tecnici

- Conformità CE secondo EN DIN 15102
- Reazione al fuoco testata secondo la norma DIN EN 13501-1 (classe di reazione al fuoco B-s1, d0) difficilmente infiammabile
- Certificato secondo lo standard OEKO-TEX® 100

Dimensioni rotolo e imballaggio

Articolo	Dimensione rotolo	Peso ca.
4306516884025	0,75 m x 25,00 m	130 g/m ²
4306516884049	1,00 m x 25,00 m	130 g/m ²
4306516884063	0,75 m x 50,00 m	130 g/m ²

Raccomandazione per la lavorazione

Controllo merci

Controllare il materiale prima della lavorazione.

Supporto

Il supporto deve essere asciutto, monocromatico, portante, uniformemente assorbente, pulito, liscio e sufficientemente piano. Le vecchie carte da parati e le pitture non aderenti devono essere rimosse completamente. Crepe, giunti e irregolarità devono essere livellati con stucchi adeguati, preferibilmente a base di gesso. Superfici molto assorbenti devono essere pretrattate con MODULAN 2101 Hydrosol-Tiefgrund.

Incollaggio

Lavorazione possibile su entrambi i lati.

Tagliare le strisce di carta da parati lasciando una maggiorazione di circa 5–10 cm per compensare il bordo superiore e inferiore.

Incollaggio con colla per carta da parati in tessuto non tessuto, ad es. MODULAN 811 Vlies.

Tecnica di incollaggio a parete:

Stendere la colla in modo uniforme, in strisce larghe 1–2cm, utilizzando un rullo a pelo corto. Lo spessore dello strato dipende dall'assorbimento del supporto.

- Leggermente assorbente: 130 g–150 g/m²
- Fortemente assorbente: 150 g–180 g/m²

Macchina incollatrice:

In caso di utilizzo di una macchina incollatrice, incollare ogni telo direttamente dopo l'applicazione.

Impostazione consigliata: livello 1

Anche in questo caso la quantità di colla dipende dall'assorbimento del supporto.

Premere la striscia di carta da parati utilizzando una spatola o un rullo da tappezzeria.

I residui di colla sul lato a vista devono essere immediatamente rimossi con un panno umido o una spugna.

Incollare la striscia successiva a giunti accostati. Tagliare gli eccessi.

Verniciatura

Dopo l'asciugatura, a seconda delle esigenze e dell'uso previsto, verniciare con pitture a dispersione, al lattice o acriliche sec. DIN 13300.

Informazioni tecniche, versione 2026

Questo foglio informativo tecnico è stato redatto in base allo stato attuale della tecnologia. A causa della varietà di possibili superfici e condizioni degli oggetti, le informazioni riportate nel foglio non sollevano l'utente dall'obbligo di verificare autonomamente l'idoneità e l'utilizzabilità prima dell'uso previsto, come previsto dalle normative generali di lavorazione. Non possiamo assumere alcuna responsabilità per applicazioni che non sono chiaramente menzionate in questo documento. Ciò vale in particolare per le combinazioni con altri prodotti. Con la pubblicazione di una nuova edizione, tutti i fogli informativi precedenti perderanno la loro validità.

MODULAN 1030 RENOVATIEVLIES VOOR SCHILDERS, VOORGEPIGMENTEERD



Pagina 1/2

Productbeschrijving

Materiaal	Voorgepigmenteerd renovatievlies voor schilders is een vlies van cellulose met fijne textielvezels. Dankzij de geïntegreerde voorpigmentering wordt een goede dekking bereikt.		
Gebruiksdoel	Wandbekleding voor het renoveren van wanden en plafonds. Geschikt als grondlaag voor gladde, homogene oppervlakken met een gelijkmatig eindresultaat.		
Eigenschappen	■ Voorgepigmenteerd ■ Gladde, egaal en scheuroverbruggende oppervlakken ■ Flexibel en gemakkelijk te verwerken ■ Strakke randen en hoeken ■ Aan beide zijden te verwerken, efficiënte verwerking ■ Nauwkeurig snijden mogelijk (droog/nat) ■ Onopvallende, stevige naden ■ Hoge dekkraft, weinig zichtbare aanzetten ■ Homogeen, knikbestendig oppervlak ■ Vormvast in natte toestand ■ Laag lijmverbruik ■ Eenvoudig te herstellen		
Technische gegevens	■ Conformiteit volgens CE EN DIN 15102 ■ Brandgedrag getest volgens DIN EN 13501-1 (brandgedrag B-s1, d0) moeilijk ontvlambaar ■ Gecertificeerd volgens de OEKO-TEX® Standard 100		
Grootten van de rollen en verpakking	Artikel 4306516884025 4306516884049 4306516884063	Grootte van de rol 0,75 m x 25,00 m 1,00 m x 25,00 m 0,75 m x 50,00 m	Gewicht ca. 130 g/m ² 130 g/m ² 130 g/m ²

Verwerkingstip

Goedereninspectie	Materiaal voor het verwerken controleren.
Ondergrond	De ondergrond moet droog, egaal van kleur, draagkrachtig, gelijkmatig zuigend, schoon, glad en voldoende vlak zijn. Oud behang en loszittende verf moeten volledig worden verwijderd. Scheuren, voegen en oneffenheden moeten worden geëgaliseerd met geschikte plamuurmassa's, bij voorkeur gipsplamuur. Sterk zuigende ondergronden moeten vakkundig worden voorbehandeld met MODULAN 2101 hydrosol-diepground.

Verlijming

Kan aan beide zijden worden verwerkt.

Behangbanen met een overloop van 5–10 cm ter compensatie van de boven- en onderkant op maat snijden.

Lijmen met vliesbehanglijm, bijv. MODULAN 811 vlies.

Wandlijmtechniek:

De lijm met een kortharige roller gelijkmatig aanbrengen in 1 à 2 baanbreedtes.

De laagdikte is afhankelijk van het absorptievermogen van de ondergrond.

- Licht absorberend: 130 g–150 g/m²
- Sterk absorberend: 150 g–180 g/m²

Lijmmachine:

Bij gebruik van een lijmmachine moet elke baan direct na het aanbrengen van de lijm worden aangebracht.

Aanbevolen instelling: Niveau 1

De hoeveelheid lijm is ook hier afhankelijk van het absorptievermogen van de ondergrond.

De behangbaan aandrukken met een behangspatel of een behangroller.

Lijmresten aan de zichtbare kant onmiddellijk met een vochtige doek of spons verwijderen.

De volgende baan strak tegen de vorige aan lijmen. Overlappingsen afsnijden.

Verven

Na het drogen, afhankelijk van de wens en de belasting, overschilderen met dispersie-, latex- of acrylverf conform DIN 13300.

Technische informatie 2026

Dit technisch gegevensblad is opgesteld op basis van de huidige stand van de techniek. Vanwege de verscheidenheid aan mogelijke ondergronden en objectomstandigheden ontslaat de informatie in het gegevensblad de gebruiker niet van de verplichting, die ook uit de algemene regels van het vakmanschap voortvloeit, om voorafgaand aan het geplande gebruik op eigen verantwoordelijkheid de geschiktheid en toepasbaarheid te controleren. Voor toepassingen die niet expliciet in dit gegevensblad worden vermeld, kunnen wij geen verantwoordelijkheid aanvaarden. Dit geldt met name voor combinaties met andere producten. Bij het verschijnen van een nieuwe versie verliezen alle eerdere technische gegevensbladen hun geldigheid.

MODULAN 1030 RENOVERINGSDUK, FÖRPIGMENTERAD

SE

Sida 1/2

Produktbeskrivning

Material

Förpigmenterad renoveringsduk är ett cellulosamaterial med fina textilfibrer. Tack vare den integrerade förpigmenteringen blir täckförmågan god.

Avsedd användning

Väggbeläggning för förbättring av vägg- och takytor. Lämplig som underlag för ytbehandling av släta, homogena ytor med ett jämnt visuellt resultat.

Egenskaper

- Förpigmenterad
- Slät, jämn yta som täcker sprickor
- Smidig och lätt att arbeta med
- Fungerar bra i hörn, rena kanter
- Kan användas på båda sidor, effektiv hantering
- Kan skäras snyggt (torr/våt)
- Diskreta, stabila skarvar
- Hög opacitet, liten skuggbildning
- Homogen yta som är okänslig för veck
- Formstabil i vått tillstånd
- Kräver lite lim
- Enkel att bättra på

Tekniska uppgifter

- Överensstämmelse med CE EN DIN 15102
- Brandegenskaper enligt DIN EN 13501-1 (brandegenskaper B-s1, d0) Svårantändlig
- Certifierad enligt OEKO-TEX® Standard 100

Rullarnas mått och förpackning

Artikel	Rullarnas mått	Vikt ca
4306516884025	0,75 m x 25,00 m	130 g/m ²
4306516884049	1,00 m x 25,00 m	130 g/m ²
4306516884063	0,75 m x 50,00 m	130 g/m ²

Användningsrekommendation

Varukontroll

Kontrollera materialet innan användning.

Underlag

Underlaget måste vara torrt, enfärgat, hållfast, jämnt absorberande, rent, slätt och tillräckligt jämnt. Avlägsna gamla tapeter och ej hållfast färg helt. Sprickor, fogar och ojämnheter ska jämnas ut eller slätas till med lämplig spackelmassa, helst gipsspackelmassa. Förbehandla starkt absorberande underlag med MODULAN 2101 hydrosol-djupgrund enligt instruktionerna.

Limning

Kan användas på båda sidor.

Skär till tapetvåderna, lägg till ca 5–10 cm till väggens längd (för renskärning i över- och underkant).

Sätt upp duken med tapetklister, t.ex. MODULAN 811 väv.

Vägglimningsteknik:

Applicera klistret med en färgroller med korta fibrer i 1–2 vådbredder.

Hur tjockt lager beror på underlagets absorptionsförmåga.

- Lätt absorberande: 130 g–150 g/m²
- Mycket absorberande: 150 g–180 g/m²

Tapetmaskin:

Om en tapetmaskin används ska våderna sättas upp direkt efter appliceringen.

Rekommenderad inställning: Steg 1

Mängden klister beror även här på underlagets absorptionsförmåga.

Pressa fast tapetvåderna med en tapetspackel eller en tapetskarvrulle.

Limrester som hamnat på framsidan ska tas bort direkt med en fuktig trasa eller svamp.

Limma nästa våd kant mot kant. Klipp bort överskott.

Målning

Efter torkningen kan du måla över med dispersions-, latex- eller akrylfärger enligt DIN 13300, beroende på önskemål och belastning.

Teknisk information, senast uppdaterad 2026

Detta tekniska datablad har upprättats i enlighet med de senaste tekniska kraven. På grund av de många underlag och objektförhållanden som är möjliga befriar informationen i databladet inte användaren från skyldigheten som anges i de allmänna hantverksriktlinjerna att på egen hand kontrollera produktens lämplighet och användbarhet före den avsedda användningen. Vi tar inget ansvar för användningsområden som inte uttryckligen nämns i detta datablad. Det gäller i synnerhet vid kombinationer med andra produkter. Vid publicering av en uppdaterad version förlorar alla tidigare tekniska datablad sin giltighet.

MODULAN 1030 MALÍŘSKÝ RENOVAČNÍ VLIES S PIGMENTACÍ

CZ

Stránka 1/2

Popis výrobku

Materiál	Malířský renovační vlies s pigmentací představuje buničinovou netkanou textilií s tenkými textilními vlákny. Díky použité pigmentaci je dosaženo vysoké krycí síly.
Účel použití	Stěnový obklad pro redesign stěn a stropů. Vhodná jako podklad pro nátěr k vytvoření hladkého, jednolitého povrchu s rovnoměrným vzhledem.
Vlastnosti	■ Pigmentované ■ Rovnoměrný hladký povrch zacelující trhliny ■ Flexibilní a jednoduché zpracování ■ Dobré použití v rozích a čisté okraje ■ Lze zpracovat oboustranně, efektivní manipulace ■ Umožňuje čisté ustříhnutí (na sucho/mokro) ■ Nenápadné stabilní švy ■ Vysoká míra neprůhlednosti, téměř nevytváří stíny ■ Homogenní povrch odolný vůči lámání ■ Stabilní tvar v mokrém stavu ■ Nízká spotřeba lepidla ■ Lze snadno opravit
Technické údaje	■ Splňuje CE EN DIN 15102 ■ Chování při hoření otestované podle DIN EN 13501-1 (chování při hoření B-s1, d0) ■ obtížně vznítitelné ■ Certifikované podle OEKO-TEX® Standard 100

Rozměry role a Obal	Zboží	Rozměr role	Přibližná hmotnost
	4306516884025	0,75 m x 25,00 m	130 g/m ²
	4306516884049	1,00 m x 25,00 m	130 g/m ²
	4306516884063	0,75 m x 50,00 m	130 g/m ²

Doporučení pro zpracování

Kontrola zboží	Materiál před aplikací zkontrolujte.
Podklad	Podklad musí být suchý, jednobarevný, únosný, rovnoměrně savý, čistý, hladký a dostatečně rovný. Staré tapety a nenosné nátěry se musejí beze zbytku odstranit. Trhliny, spáry a nerovnosti se musí vyrovnat vhodným tmelem, ideálně sádrovým tmelem. Silně savé podklady předem ošetřete hloubkovým penetračním nátěrem MODULAN 2101 Hydrosol.

Lepení

Lze aplikovat oboustranně.

Pásy nařezejte s přídavkem délky cca 5–10 cm (pro vyrovnání horní a dolní hrany).

Lepení lepidlem na vliesové tapety, např. MODULAN 811 Vlies.

Technika lepení na stěnu:

Natřete lepidlo válečkem s krátkým vlasem rovnoměrně na šíři 1–2 pásů.

Tloušťka vrstvy závisí na savosti materiálu.

- Mírně savé: 130 g–150 g/m²
- Velmi savé: 150 g–180 g/m²

Tapetovací stroj:

Při použití tapetovacího stroje se každý pás nalepí ihned po přiložení.

Doporučené nastavení: Stupeň 1

Množství lepidla závisí i zde na míře savosti podkladu.

Přitlačte pás tapety tapetovací stěrkou nebo tapetovacím válečkem.

Lepidlo na viditelné straně je třeba okamžitě odstranit vlhkým hadříkem nebo houbičkou.

Následný pás nalepte na spoj. Uřízněte přesahy.

Nátěr

Po zaschnutí natřete dle požadavku a zatížení disperzními, latexovými nebo akrylovými barvami podle DIN 13300.

Technické informace aktualizace 2026

Tento technický list byl vytvořen na základě aktuálního stavu techniky. Informace uvedené v technickém listu nezbavují uživatele povinnosti, která vyplývá i z obecných pravidel řemeslné výroby, ověřit si před zamýšleným použitím na vlastní odpovědnost jeho vhodnost a použitelnost s ohledem na různé podklady a podmínky objektu (např. pomocí zkušebních nátěrů apod.). Za použití, které není v tomto technickém listu jednoznačně uvedeno, nepřebíráme odpovědnost. To platí zejména pro případy kombinování s jinými produkty. Při uveřejnění nového vydání pozbývají všechna předešlá vydání technických listů své platnosti.

MODULAN 1030 MALIARSKE RENOVAČNÉ RÚNO PIGMENTOVANÉ

SK

Stránka 1/2

Popis produktu

Materiál

Pigmentované renovačné rúno je celulózová tkanina s jemnými textilnými vláknami. Vďaka integrovanej pigmentácii možno dosiahnuť dobrú kryciu schopnosť.

Účel použitia

Obloženie stien na renováciu stien a stropov. Vhodná ako podklad pod náter na vytvorenie hladkého, jednoliateho povrchu s rovnomerným vzhľadom.

Vlastnosti

- Pigmentované
- Hladký, rovnomerný povrch zaceľujúci trhliny
- Flexibilné a ľahko spracovateľné
- Dobré vlastnosti v rohoch, čisté hrany
- Možno spracovávať z oboch strán, efektívna manipulácia
- Možnosť čistého rezania (nasucho/namokro)
- Nenápadné, pevné švy
- Vysoká nepriehľadnosť, minimálne vytváranie tieňov
- Homogénny povrch odolný proti ohybu
- Rozmerová stabilita v mokrom stave
- Nízka spotreba lepidla
- Jednoduchá oprava

Technické údaje

- Zhoda s normou CE EN DIN 15102
- Požiarna odolnosť testovaná podľa normy DIN EN 13501-1 (požiarna odolnosť B-s1, d0) znížená horľavosť
- Certifikované podľa OEKO-TEX® Standard 100

Rozmer rolky a balenie

Artikel	Rozmer rolky	Hmotnosť cca
4306516884025	0,75 m x 25,00 m	130 g/m ²
4306516884049	1,00 m x 25,00 m	130 g/m ²
4306516884063	0,75 m x 50,00 m	130 g/m ²

Odporúčania na spracovanie

Kontrola tovaru

Materiál pred aplikáciou skontrolujte.

Podklad

Podklad musí byť suchý, jednofarebný, nosný, rovnomerne nasiakavý, čistý, hladký a dostatočne rovný. Odstráňte staré tapety a nestabilné nátery. Trhliny, škáry a nerovnosti je potrebné vyrovnať vhodnými tmelmi, najlepšie sadrovými. Vysoko nasiakavé podklady vopred ošetrite hydrosólovým základným náterom MODULAN 2101.

Lepenie

Obojstranné spracovanie.

Pásy tapety narežte s prídavkom cca 5 – 10 cm na vyrovnanie hornej a dolnej hrany.

Lepenie lepidlom na vliesové tapety, napr. MODULAN 811 Vlies.

Technika lepenia na steny:

Lepidlo naneste rovnomerne valčekom s krátkym vlasom v šírke 1 – 2 pásov.

Hrúbka vrstvy závisí od savosti materiálu.

- Mierne savé: 130 g–150 g/m²
- Veľmi savé: 150 g–180 g/m²

Tapetovací stroj:

Pri použití tapetovacieho stroja sa každý pás nalepí ihneď po priložení.

Odporúčané nastavenie: Stupeň 1

Množstvo lepidla závisí aj v tomto prípade od savosti podkladu.

Pás tapety pritlačte tapetovacou stierkou alebo valčekom.

Zvyšky lepidla na viditeľnej strane ihneď utrite pomocou vlhkej handričky alebo špongie.

Ďalší pás prilepte tesne vedľa predchádzajúceho pásu (na doraz). Prečnievajúce okraje odrežte.

Náter

Po zaschnutí podľa potreby a zaťaženia natierajte disperznými, latexovými alebo akrylovými farbami podľa normy DIN 13300.

Technické informácie, aktualizované 2026

Tento technický informačný list bol vypracovaný na základe najnovších postupov. Informácie uvedené v technickom liste nezbavujú používateľa povinnosti, ktorá vyplýva aj zo všeobecných pravidiel remeselnej výroby, aby si pred zamýšľaným použitím overil na vlastnú zodpovednosť jeho vhodnosť a použiteľnosť vzhľadom na rôznorodosť možných podkladov a podmienok objektu. Za použitie, ktoré nie je jednoznačne uvedené v tomto technickom liste, nepreberáme zodpovednosť. Toto platí predovšetkým v prípade kombinovania s inými výrobkami. Zverejnením nového vydania technického listu strácajú predchádzajúce technické listy svoju platnosť.

MODULAN 1030 MATERIAL NEȚESUT PENTRU RENOVARE ȘI ZUGRĂVIT, PIGMENTAT ÎN PREALABIL

RO

Pagină 1/2

Descriere produs

Material	Materialul nețesut pentru renovare și zugrăvit, pigmentat în prealabil, este un material nețesut din celuloză, cu fibre textile fine. Datorită pigmentării prealabile integrate, se obține o putere de acoperire bună.		
Utilizare prevăzută	Acoperire pentru pereți pentru renovarea a suprafețelor pereților și plafoanelor. Adecvat ca strat suport pentru suprafețe netede, omogene, cu rezultate vizuale uniforme.		
Proprietăți	■ Pigmentat în prealabil ■ Suprafață netedă, uniformă și cu acoperirea fisurilor ■ Flexibil și ușor de prelucrat ■ Comportament bun la colțuri, margini precise ■ Prelucrabil pe ambele părți, manipulare eficientă ■ Este posibilă tăierea precisă (uscat/ud) ■ Îmbinări discrete, stabile ■ Opacitate mare, formare redusă de umbre ■ Suprafață omogenă, fără sensibilitate la îndoire ■ Formă stabilă în starea udă ■ Consum redus de adeziv ■ Simplu de remediat		
Date tehnice	■ În conformitate cu CE EN DIN 15102 ■ Comportamentul la foc verificat conform DIN EN 13501-1 (Comportament la foc B-s1, d0) greu inflamabil ■ Certificat conform OEKO-TEX® Standard 100		
Dimensiuni role și ambalare	Articol	Dimensiune rolă	Greutate cca
	4306516884025	0,75 m x 25,00 m	130 g/m ²
	4306516884049	1,00 m x 25,00 m	130 g/m ²
	4306516884063	0,75 m x 50,00 m	130 g/m ²

Recomandare de prelucrare

Control marfă	Verificați materialul înainte de prelucrare.
Suprafața de bază	Suprafața de bază trebuie să fie uscată, într-o singură culoare, rezistentă, uniform de absorbantă, curată, netedă și cu planeitate suficientă. Tapetul vechi și vopselele nerezistente trebuie îndepărtate complet. Fisurile, rosturile și denivelările trebuie egalizate cu mase de șpaclu adecvate, de preferință mase de șpaclu pe bază de gips. Tratați în prealabil în mod profesional suprafețele puternic absorbante cu grundul de profunzime MODULAN 2101 pe bază de hidrosol.

Lipire

Este posibilă prelucrarea pe ambele părți.

Tăiați fâșiile de tapet cu un adaos de cca 5–10 cm pentru a compensa marginea superioară și inferioară.

Lipire cu adeziv pentru tapete din material nețesut, de exemplu, MODULAN 811 Vlies.

Tehnica de lipire pe perete:

Aplicați uniform adezivul cu o rolă cu păr scurt, pe 1–2 lățimi de bandă.

Grosimea stratului depinde de capacitatea de absorbție a suprafeței.

- Ușor absorbant: 130 g–150 g/m²
- Puternic absorbant: 150 g–180 g/m²

Mașina de lipit:

În cazul utilizării unei mașini de lipit, lipiți fiecare fâșie imediat după aplicare.

Setare recomandată: Treapta 1

Cantitatea de adeziv depinde și în acest caz de capacitatea de absorbție a suprafeței de bază.

Presăți banda de tapet cu un șpaclu pentru tapetat sau cu un trafalet pentru tapetat.

Îndepărtați imediat resturile de adeziv de pe latura vizibilă cu o lavetă umedă sau cu un burete.

Lipiți următoarea bandă cu îmbinare fără suprapunere. Tăiați surplusurile.

Vopsire

După uscare, vopsiți conform preferințelor și gradului de solicitare cu vopsea de dispersie, pe bază de latex sau vopsea acrilică, conform DIN 13300.

Informații tehnice, versiunea 2026

Această fișă tehnică a fost întocmită pe baza stadiului actual al tehnicii. Datorită diversității suprafețelor și a condițiilor obiectelor, indicațiile din fișa tehnică nu exonerează utilizatorul de obligația care rezultă din regulile de bune practici, de a verifica pe propria răspundere adecvarea și capacitatea de utilizare înainte de utilizarea prevăzută. Nu ne putem asuma nicio responsabilitate pentru aplicațiile care nu sunt explicit menționate în această fișă tehnică. Acest lucru este valabil în special pentru combinațiile cu alte produse. Prin apariția acestei noi ediții, toate fișele tehnice anterioare își pierd valabilitatea.

MODULAN 1030 MOLERSKI FLIS ZA RENOVIRANJE, PREDPIGMENTISAN



Stranica 1/2

Opis proizvoda

Materijal

Molerski flis za renoviranje, prethodno pigmentisan, je celulozni flis sa finim tekstilnim vlaknima. Zahvaljujući integrisanoj predpigmentaciji postiže se dobra pokrivna moć.

Svrha primene

Zidna obloga za obradu zidnih i plafonskih površina. Pogodan kao visokokvalitetna podloga za bojenje za glatke, homogene površine sa ujednačenim vizuelnim rezultatom.

Karakteristike

- Predpigmentisan
- Glatka, ravnomerna površina koja premošćava pukotine
- Fleksibilan i lak za obradu
- Dobro ponašanje u uglovima, čiste ivice
- Može se obrađivati sa obe strane, efikasno rukovanje
- Moguće čisto sečenje (suvo/mokro)
- Neupadljivi, stabilni spojevi
- Visoka neprozirnost, mala pojava senčenja
- Homogena površina otporna na gužvanje
- Stabilnost oblika u vlažnom stanju
- Mala potrošnja lepka
- Lako se popravlja

Tehnički podaci

- Usaglašenost sa CE standardom DIN EN 15102
- Ispitana reakcija na požar prema standardu DIN EN 13501-1 (klasa reakcije na požar B-s1, d0) teško zapaljiv
- Sertifikovan prema OEKO-TEX® standardu 100

Dimenzije rolne i pakovanja

Artikal	Dimenzije rolne	Težina oko
4306516884025	0,75 m x 25,00 m	130 g/m ²
4306516884049	1,00 m x 25,00 m	130 g/m ²
4306516884063	0,75 m x 50,00 m	130 g/m ²

Preporuka za obradu

Provera robe

Proverite materijal pre obrade.

Podloga

Podloga mora biti suva, jednoboja, nosiva, ravnomerno upijajuća, čista, glatka i dovoljno ravna. Stare tapete i nenosive premaze treba u potpunosti ukloniti. Pukotine, fuge i neravnine treba izravnati odgovarajućim glet masama, po mogućnosti gipsanim glet masama. Visoko upijajuće podloge pripremiti dubinskim osnovnim premazom Modulana 2101 Hydrosol.

Lepljenje

Moguća obrada sa obe strane.

Iseći trake tapeta sa dodatkom u dužini od 5–10 cm kao kompenzacijom za gornju i donju ivicu.

Lepljenje pomoću lepka za flis tapete, npr. MODULAN 811 flis.

Tehnika lepljenja na zid:

Lepak za tapete ravnomerno naneti valjkom sa kratkim florom u širini od 1–2 trake.

Debljina sloja zavisi od moći upijanja podloge.

- Blago upijajuća: 130 g–150 g/m²
- Jako upijajuća: 150 g–180 g/m²

Mašina za nanošenje lepka:

Kada se koristi mašina za nanošenje lepka, lepите svaku traku odmah nakon nanošenja.

Preporučeno podešavanje: Step 1

Količina lepka se i ovde prilagođava moći upijanja podloge.

Traku tapete utisnuti pomoću tapetarske gleterice ili tapetarskog valjka.

Ostatke lepka na vidljivoj strani odmah ukloniti vlažnom krpom ili sunderom.

Sledeću traku zalepiti na spoj. Odseći ostatke.

Nanošenje premaza

Nakon sušenja, u zavisnosti od želje i opterećenja, premazati disperzionim, lateks ili akrilnim bojama prema DIN 13300.

Tehnička informacija, verzija 2026.

Ovaj tehnički list je pripremljen na osnovu najnovijih saznanja. Zbog velikog broja mogućih podloga i uslova objekta, informacije date u ovom tehničkom listu ne oslobađaju korisnika obaveze, koja takođe proizilazi iz opšte trgovačke prakse, da nezavisno proverí podobnost i primenljivost proizvoda pre njegove predviđene upotrebe. Ne možemo snositi odgovornost za primene koje nisu izričito navedene u ovom tehničkom listu. Ovo se posebno odnosi na kombinacije sa drugim proizvodima. Po objavljivanju nove verzije, svi prethodni tehnički listovi postaju nevažeći.